



## DUNAFERR Ifjúsági Szervezet

2400 Dunaújváros, Vasmű tér 1-3. Pf.: 77

Adószám: 19093693-1-07

Tel: 25/582-011



**Orbán Viktor úr részére**

Magyarország Miniszterelnöke

Budapest

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Azzal a kéréssel fordulunk Önhöz, hogy segítsen az ISD Dunaferri társaságcsoporthoz körül kialakult helyzet megnyugtató rendezésében, a mintegy 4500 munkavállaló munkahelyének megőrzésében, a közvetlenül vagy közvetve, a régióban és a régió kívül érdekelt több ezer magyar család jövőbeni megélhetésének biztosításában.

Társaságcsoporthozunk a csőd felé rohog, sem az üzemeltetés finanszírozása, sem a törvényes működés nem biztosított. A következmény, hogy a kedvező piaci feltételek ellenére már egy éve folyamatos a gazdasági hanyatlás. A munkavállalók a bérükhöz már több mint fél éve rapszodikusán jutnak hozzá, sértve ezzel a hatályos magyar jogszabályokat. E mellett, látva a termelési folyamatok ellehetetlenülését, a dolgozók körében megindult a bizonytalanság okozta elvándorlás.

A szakma elvándorlása, a technológia amortizálódása és működtetésének pénzügyi nehézségei katasztrofális következményekkel járhatnak. Minél később jön segítség, annál nehezebbé, költségesebbé válik a működés újraindítása.

Tagjaink, és sok-sok család, magyar állampolgár élete, megélhetése forog veszélyben, amiért mindenképpen szót kell emelnünk. Tisztában vagyunk azzal, hogy a magyar állam érdemi részvénytulajdonnal nem rendelkezik a társaságban, azonban úgy ítéljük meg, hogy ennek ellenére – a folyamatos jogsértéseket is tekintve – mindenképpen szükséges a beavatkozása.

Szervezetünk, a LIGA Szakszervezetekhez, mint konföderációhoz tartozó DUNAFERR Ifjúsági Szervezet, a Társaságcsoporthozban működő érdekképviselői szervezetként, ebben a nehéz helyzetben fordul Önhöz, bízva abban, hogy a magyar kormány nem hagyja, hogy a



piaci folyamatok, a tulajdonosok közötti belviszály tönkre tegye tízezrek megélhetését, és a maga nemében egyedülálló termelési kultúrát.

Kérjük, hogy levelünket, amelyet tagjaink, a munkavállalók a mellékelt nyilatkozatokban aláírtak, tekintse segélykiáltásnak, és kérjük, hogy tegyen meg mindent a dolgozók és családtagjaik helyzetének megnyugtató rendezése érdekében!

Dunaújváros, 2021. június 21.

A DUNAFERR Ifjúsági Szervezet nevében Köszönettel:

  


Romanoczki István

elnök